

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі гуртожитку Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський професійний будівельний ліцей»**

28 серпня 2023 року

м. Чернігів

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

### **Склад моніторингової групи:**

головний спеціаліст відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Сальнюк Віталій Миколайович.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

гуртожиток Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський професійний будівельний ліцей» за адресою: вул. Івана Мазепи, 70, м. Чернігів.

Форма власності – державна.

Директор закладу – Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівський професійний будівельний ліцей» Старіков Роман Михейович.

### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернігівській області – Шумної Лариси Петрівни;

Коменданта гуртожитку – Яценко Олени Миколаївни.

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### *Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків, лікарні, зупинки громадського транспорту.

#### *Наповненість*

Загальна місткість МКП складає 10 ліжко-місць. На момент здійснення моніторингового візиту у МКП проживає 6 ВПО, з яких 1 дитина, 2 особи літнього віку.

#### *Вартість проживання:*

Проживання для ВПО здійснюється на платній основі. Відшкодування витрат за комунальні послуги ВПО сплачують самостійно.

#### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються централізовано.

Подача холодної води здійснюється централізовано, гаряча води завдяки бойлеру.

Електропостачання централізоване.

*Харчування*

ВПО харчуються самостійно.

На кожному поверсі гуртожитку розташована кухня з електроплитою.

*Гігієна*

На кожному поверсі є окреме приміщення, обладнане душовою кімнатою та туалетом.

Крім цього, у гуртожитку на 4 поверсі встановлено пральну машину.

Прибирання кімнат загального користування здійснює прибиральниця.

*Противожежна безпека*

Заклад забезпечений вогнегасниками, на поверхах встановлені пожежні рукави та пожежні щити. Наявна пожежна сигналізація.

*Укриття*

Укриття у приміщенні гуртожитку відсутнє. Найближче укриття знаходиться на доступній відстані.

*Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

У МКП не створені умови для забезпечення безбар'єрного доступу для осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

*Умови в кімнатах*

Мешканці проживають у кімнаті однією родиною. Кожна кімната забезпечена меблями: ліжками, шафами, столами, стільцями. Вікна у кімнатах гуртожитку металопластикові та дерев'яні.

*Дозвілля*

Наявна окрема кімната для дозвілля.

*Послуги*

За бажанням ВПО, можуть отримати психологічну підтримку від психолога та правову допомогу від міжнародних організацій. Усі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями та отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

*Освіта*

Дитина навчається у закладі передвищої освіти.

*Працевлаштування*

Всі особи працездатного віку працевлаштовані.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 2 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

**Загальні потреби:**

- заміна дерев'яних вікон на металопластикові.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернігівській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення загальних потреб закладу у заміні дерев'яних вікон на металопластикові;
- опрацювати питання стосовно облаштування укриття;
- забезпечити безбар'єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МКП;
- вжити заходів щодо залучення компенсації за спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 261 «Про затвердження Порядку та умов надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об'єктів державної комунальної та приватної власності у період воєнного стану».

**Головний спеціаліст відділу прав громадян  
на тимчасово окупованих територіях  
Департаменту моніторингу додержання  
прав громадян, які постраждали внаслідок  
збройної агресії проти України**



**Віталій САЛЬНЮК**